Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones exponenciales y logaritmicos.

2) {2* +5' =9 b) {Zlogx tlogy =5 {5“2 -4 =-3 ) {Iogx +logy =2

2x+2+5y+1=41 |Og (Xy)=4 3_5x+1_4y—2=_ X—6y =1
a) La solucidn del sistemaes (x =2,y =1).
2X=t
X — 2% 5)':9 Y —s t :9 t=9— 2*x =4 =2
{2X+_§5y y+l9 = N 53 s = s =Ss=5=t=4=> =X
224591 =417 |4.2¢ 45.5Y =41 4t+5s =41 |4t+5s =41 5 =5=y=1
b) La solucion del sistema es (x = 10, y = 1000).
_ log(x?y)=5 2y =108 2 5
{2'°9X+'°9y‘5:> 90Y)=5 _ [y =10"_xy _10° 16 1ge—1000
log (xy) =4 log(xy) = 4 xy =10* ~ xy 10
c) El sistema no tiene solucién.
25.5%-4Y =-3 5=t (25t—-s=-3
5><+2 _4Y =_3 4Y=s -13 -13 .
= =240t +16 =25t +3 =>t=—— = 5*=—— Sin
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solucién.
d) La solucién del sistema es (x = 25,y = 4).
= log(xy)=2 =102 144/
{Iogx+|ogy 2, 9(xy) =Y 0 :>(1+6y)y:100:>6y2+y—100:0:>y:—l 1+2400 _
x-6y=1 X =1+ 6y X =1+ 6y 12
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